

**CONSEIL NATIONAL DE RECHERCHES DU CANADA**

**COMITÉ ASSOCIÉ DU  
CODE NATIONAL DU BÂTIMENT**

**ERRATA  
du  
CODE CANADIEN DE LA PLOMBERIE  
1980**

**Ottawa  
Janvier 1981**

**ERRATA**  
**du**  
**Code canadien de la plomberie 1980**

<b>Page</b>	<b>Exigence</b>	<b>Correction</b>
38	5.2.1 1)f)	Ajouter à la fin: «(Voir l'Annexe A.)».

**ANNEXE A**

98	Explication de l'article 5.8.1.	Dans le titre, remplacer «Article 5.8.1. 1)» par «Paragraphe 5.8.1. 1)».
----	---------------------------------	--